お客さま各位

佐野信用金庫

モバイルバンキングサービス終了のお知らせ

日頃より当金庫をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

この度当金庫では、インターネットバンキングサービスにおける従来型携帯電話(フィーチャー・フォン、通称「ガラケー」)向けに提供しております「モバイルバンキングサービス」について、iモード公式サイトの終了(2021年11月末)及びスマートフォンの普及によりご利用者様及びご利用件数が減少していることを踏まえ、下記の通りサービス終了させていただきます。

記

1. 終了サービス

モバイルバンキングサービス※

※スマートフォンやパソコン向けに提供しているインターネットバンキングについては、引き続きご利用いただけます。

2. サービス終了日

2021年11月30日(火)

3. ご利用中のお客さまについて

モバイルバンキングサービスをご利用中のお客さまにおかれましては、スマートフォンやパソコンにてインターネットバンキングをご利用いただきますようお願い申し上げます。

また、資金移動を実施されず、入出金確認のみを希望されるお客さまについては、 窓口でのお手続きが不要の「佐野信用金庫しんきん通帳アプリ」をご用意しておりま す。

4. お問い合わせ先

本件に関しご不明点がありましたら、お取引店舗または下記お客さま相談センターまでご連絡いただきますようお願い申し上げます。

佐野信用金庫 お客さま相談センター

電話番号: 0120-357-500 受付時間: 9:00~17:00

(土曜日・日曜日・祝日除く)

以上